

一只股票以当天最低价收盘意味着什么

一只股票以当天最低价收盘意味着卖方力量强大，但也有可能是震仓。

震仓是指为了清洗浮筹以减轻日后拉升时的抛压和降低拉升成本，庄家进行的洗盘动作。技术特点是：经常莫名其妙地进行打压，但会很快（突然）止跌。故意制造股价疲软的假象，但一般不会有效下破某一支撑位（如10日、20日均线）。洗盘时间一般不超过两周，在这段时间内股价经常上下震荡，但下跌幅度往往不深。如600752哈慈股份，98年4月13日至5月上旬的走势。

庄家震仓只是想甩掉不坚定的短线跟风盘，并不是要吓跑所有的人。震仓的目的是尽量把心态不坚定的跟风盘甩掉。而庄家出货的目的是尽量吸引买盘，通过各种手段稳定其他持股者的信心，自己却在尽量高的价位上派发手中尽量多的股票。

区分两者的区别是十分关键的，因其直接关系到投资者在此只个股上的获利率。而在实际操作中，许多投资者把庄家的震仓当出货、出货当震仓。结果卖出的股票一路狂升，死捂住的股票却一跌一再跌，深度被套，以至对经济上造成损失外，也对投资心态产生了较大的破坏。

怎么理解股票交易的最低价

感谢邀请！

最低价，即再也没有被新的低价格所代替的价格。

我对低价的理解是基于趋势的，下跌趋势中多低的低价都不是低价，上涨趋势中的低价才是最低价。因为，下跌趋势中的低价最后都会被新的更低的价格刷新，也只有在上漲趋势中，低价才能够叫实际意义上的低价。

我有一点就搞不明白了，就是为什么要找到股票的最低价，这个很重要吗？

许多人简单地描述最低价的需求，就是利润空间的最大化。这是一个错误的理解。

一直股票在未来上涨的空间的大小，并不取决于股票价格低，而是取决于其他更多的因素，譬如庄家的彪悍与否，机构持仓的成本，股票本身的成长的潜能，以及市场的热度和关注度等等。

我们经常会发现一只低价格，就像一只蠕动的蜗牛，在低价位长期地盘桓不动。

但是，我们也会看到一只上涨的股票，不断突破高点后，其前的高点也会变成了低点。

现在A股市场，茅台就是一个好的例子，涨了再涨，并没有因为价格的昂贵而放弃了上涨。

所以，市场的最低价对你的盈利并没有多大的帮助的，最重要的是股价的上涨。

因为国内的股票交易机制的限制，股票上涨才能赚钱，这是不容置疑的事实。只有未来的股价比当下的价格高就能赚钱，所以更重要的是股价的上涨，而不是价格低。

虽然针对一只股票来说，持仓成本低和价格低使分不开的，但它仅仅是相对而言的。譬如，当股票上涨的过程里，即使你的建仓位置要高于最低价很多，但如果未来股价继续上涨，你建立仓位价格就是最低价了。

而这一切，显然不适合于一只永远不涨的股票，即使价格再低又会有什么用。

所以，在股票交易中，不要去追求最低价格，而是要找到相对的低成本。

相对地成本的股票价格，和交易标的是分不开的。譬如目前股价为25元，而你交易的标的是未来股价上涨至30元的这一个波段，那么你的相对成本还是最低的。

当然，我们明白大家说的最低价的含义，就是股票再也没有突破过这个价格，这才是真正意义上的最低价。

想要在股票交易中很火的这个最低价，无异于火中取栗，弄不好就会。

有的人喜欢抄底，就是为了抓住最低价。我在前面说过，最低价对内的盈利么有任何的帮助，给你帮助的只有趋势的上涨，离开它你在股市是赚到钱的。

以上所述，纯属个人观点，欢迎再评论里发表不同见解，我们一起探讨~

最低价是什么意思

最低价：指在汇市、股市、期货市场、或其他金融衍生市场，某一金融产品在规定时间内最低成交价格，如：人民币汇率最低价、某股票历史最低价、黄金期货当日最低价。

政府指导价：指依照《中华人民共和国价格法》规定，由政府价格主管部门或者其他有关部门，按照定价权限和范围规定基准价及其浮动幅度，指导经营者制定的价格。

地区指导价：是由政府或者企业，根据当地的收入情况、消费习惯等综合因素，结合自身权限和产品本生的特点给出了一个具有一定强制性的价格。

厂商指导价：是指某商品面对消费者的售出价格，由于增值税及消费税及关税的利用，某些销售商将价外税改为价内税，虚增利润，导致商品价格不正常偏高，厂商为遏制此类现象，在考虑各方面原因之后给出一个出售的参考价格即厂商指导价。

股票一股大概多少钱最低可以买多少股

最低96元可以买。目前尚在交易的股票有3680多只，股价最低的是*ST华业，今天收盘每股0.91元。按照上交所的交易规则，每笔交易最低为1手（即100股）或1手的整倍数，因此最低买1手需要资金91元，再加上券商收取的佣金，多数也是每笔不少于5元，一共是96元就可以买股票了。但是，低价股往往是劣质股，风险较大，一般不建议买入。

股票最低可以跌到多少钱

众所周知A股的跌停价是上一日的收盘价乘以0.9，单位分右边的小数点取四舍五入，这个规则其实有一个问题，就是当股价足够低的时候，比如5分钱，乘以0.9就是4.5分，四舍五入。。。它还是5分钱。所以A股只要跌到5分钱，它就没法再往下跌了。